

Первая игра "Сибсканы-Энергии" в серии плей-офф стала ярким примером судейского произвола

Такое мнение высказали ее игроки и руководства клуба. Накануне иркутяне встречались в Первоуральске с командой "Уральский трубник". "Сибскана-Энергия" уступила хозяевам со счетом 4:0.

На первых минутах матча явного преимущества какой-либо из команд не было. Иркутяне чаще атаковали и лучше играли в обороне. В середине первого тайма Евгений Иванушкин чуть было не распечатал ворота хозяев. Игру "Сибсканы-Энергии" сильно осложняла судейская бригада во главе с Алексеем Маркеловым из Калуги. В первом тайме за различные провинности было удалено семь иркутских игроков и три первоуральца.

Первую половину встречи "Сибскана" провела на поле не в полном составе. Несмотря на это, "Уральскому трубнику" не удалось взломать оборону гостей. В ворота иркутян было назначено около десяти угловых, которые они не смогли реализовать. На последних минутах первого тайма, по мнению судьи, иркутяне грубо нарушили правила, пытаясь остановить атаку соперника. И вновь был удален игрок "Сибсканы". После этого к изумлению всех, кто находился на стадионе, был назначен пенальти, который первоуральцам удалось реализовать. Счет первого тайма 1:0 в пользу "Уральского Трубника".

Во второй половине иркутяне вновь стали теснить хозяев. На 51-й минуте лишь мастерство голкипера спасло первоуральцев от гола. Однако чем сильнее старалась играть "Сибскана", тем чаще звучал свисток арбитра. Вновь, как и в первом тайме, иркутяне играли не в полном составе. Иногда на поле оставалось восемь наших хоккеистов. В один из таких моментов на 66-й минуте встречи первоуральцам удалось прорвать оборону и забить второй гол. В конце встречи хоккеистам "Уральского трубника" еще дважды удалось с угловых поразить ворота иркутян - на 80-й и 88-й минутах. Штрафное время "Сибсканы-Энергии" в этой игре составило около семидесяти минут. На послематчевой пресс-конференции Сергей Лихачев так оценил прошедший матч: "Команда играла так, как и могла бы играть в подобной ситуации. Вы все сами видели, что-то добавлять я не буду".

Отвечая на вопрос, сможет ли "Сибскана" в домашнем матче отыграть пропущенные четыре мяча, главный тренер сказал, что иркутянам удавалось отыгрывать и больше. В воскресенье 17-го февраля "Сибскана-Энергия" принимает на своем поле "Уральский Трубник".

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)